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SIA 144 - Vergabe von Planerleistungen
Peter Ess, Arch. HTL/SIA. Zürich
Jean-Pierre Stefani, Arch. EPFL/SIA, Genf
SIA 243 - Verputzte Aussenwärmedämmung (Neukonstitution)
Jürg Pfefferkorn, Ing. Chem. HTL/SIA, Dietlikon, Präsident
Roger Ackermann. Techniker TS, Flums
Bruno Bärlocher, Bau-Ing. ETH/SIA, St. Gallen
Max Baracchi, Bau-Ing. ETH, Effretikon
Dieter Bötschi, Arch. ETH/SIA, Romanshorn
Roland Büchli, Arch. HTL, Dübendorf
Paul-Andre Dupuis. Hochbauzeichner, Dübendorf
Ernst Eugster, Arch. HTL/SIA, Zürich
Angelo Foglia, Bauführer, Dättwil
Arthur Jorke. Maurermeister/Energieberater, Oetwil am See
Rudolf Kistler, Bau-Ing. ETHZ, Boswil
Ulrich Maag. Masch.-Ing. HTL, Bachenbülach
Bernd Neubrand, Masch.-Ing. HTL, Produktemanager, Lucens
Walter Schläpfer, Gipsermeister, Wallisellen

SIA 251 - Schwimmende Unterlagsböden (Neukonstitution)
Hansjörg Epple, Bau-Ing. ETH/SIA. Obfelden, Präsident
Kurt Baumgartner, Arch., Ing., NDS Raumplaner ETH/SIA. Jona
Kurt Gerber, Unternehmer, Winterthur
Luc Girard, Bau-Ing. EPFL/SIA, La Tour-de-Peilz
Martin Keller, Bau-Ing. HTL/SIA, Zürich
Rolf Kirchhofer, Unternehmer, Auenstein
Edwin Meister, Hochbauzeichner, Ausbildungsleiter, Dättwil
Merz Christine. Dr., Geo!., Wildegg
Hans Mühlebach, Arch. HTL. Dübendorf
Walter Schläpfer, Gipsermeister, Wallisellen
Mathias Umbricht, Bauführer. Zürich

SIA 260 - Grundlagen der Planung und Erhaltung von Tragwerken
Willi Schuler, Ing. ETH/SIA, Marbach SG

SIA 261 - Einwirkungen auf Tragwerke
Roland Meister, Kultur-Ing. ETH/SIA, Davos

SIA 262-Betonbau
Christoph Czaderski, Ing. ETH/SIA, Gossau ZH

SIA 266 - Mauerwerk
Stefan Schmid, Produktemanager, Frutigen

Zusatzversicherungen
Für die Versicherungssparten Krankentaggeld und
Suva-Zusatz besteht zwischen dem SIA und der
Versicherungsgesellschaft Heisana ein Rahmenvertrag. Dadurch
kommen SIA-Mitglieder in den Genuss vorteilhafter
Prämien. Die meisten Personenversicherungen laufen
jeweils per 31. Dezember ab. Dies ist der günstige
Zeitpunkt, um per 1. Januar 2006 die Versicherung zu wechseln.

Dafür müssen bestehende Verträge drei Monate
vor Ablauf, also per 30. September 2005 (eingetroffen
beim Versicherer), gekündigt werden.
Die Prämien lassen sich vergleichen, indem man das

Offertanfrageformular von der Homepage des SIA unter

www.sia.ch/versicherungen herunterlädt und beim
SIA-Versicherungsbroker Aon (Schweiz) AG eine Offerte

verlangt. Wer sich zum Wechsel entschieden hat,
sendet die unterzeichnete Offerte der neuen Versicherung.

Fristgerecht, doch erst nach Eingang der

Deckungsbestätigung, kündigt man darauf die
bestehende Police. Besonders beim Krankentaggeld ist die

Deckungsbestätigung wichtig. Bei Fragen kann der SIA-
Broker Aon (Schweiz) AG, Claudio Hitz, Tel. 044 925

24 36, jederzeit kontaktiert werden.

Karin Frei, Generalsekretariat SIA

STELLENANGEBOTE

Architektur Gebäudetechnik Ingenieurbau Untertagebau Tiefbau

GÄHLER0PARTNER
INTEGRIERTE BAUPLANUNG

Gähler und Partner ist ein erfolgreicher Generalplaner im Hoch- und
Tiefbau. Zur Verstärkung unseres Teams im Fachbereich Architektur
suchen wir eine(n) engagierte(n)

Architekten(-in) ETH / FH

mit Interesse an der Planung und Umsetzung unserer vielfältigen und

anspruchsvollen Um- und Neubauprojekte. Gewünscht wird selbständiges
Arbeiten und gute Kenntnisse in CAD und Bauadministration

Gähler und Partner AG Badstrasse 16 5408 Ennetbaden www.gpag.ch

vu TBF +Partner AG
Planer und Ingenieure

Turnerstrasse 25
Postfach
CH-8033 Zürich
T+41 43 255 23 00
F+41 43 255 23 99
E-Mail pe@tbf.ch
www.tbf.ch

Projektleiter/in Grossprojekte
Wir sind ein interdisziplinäres, international tätiges
Ingenieurunternehmen, das grosse und komplexe Anlagen
plant und realisiert. Für die Umsetzung der baulichen
Belange von Infrastrukturprojekten in den Tätigkeitsbereichen

• Strassen- und Bahnbau
• Abfallbehandlung
• Abwasserbehandlung und Klärschlammentsorgung

wollen wir unsere Kompetenzen ausbauen. Dazu suchen
wir eine(n)

Tiefbauingenieur/in
(Dipl. Bauing. FH/ETH oder gleichwertig)
mit mindestens fünf Jahren Berufserfahrung in Projektierung

und Bauleitung in den Gebieten städtischer Tiefbau,
Strassenbau und/oder Bahnbau.

Sie führen ein Team von versierten und motivierten
Ingenieuren, Konstrukteuren und Zeichnern sowie je nach
Aufgabe weiteren Fachleuten aus unserem Hause oder
von Partnerfirmen. Das Team betreut Mandate von der
Planungsstudie bis zur Realisierung und darüber hinaus.

Für diese Kaderposition stellen wir uns eine
Ingenieurpersönlichkeit mit offener Wesensart vor, deren Arbeitsweise

von vorausschauendem Denken und Handeln
geprägt ist.

Mehr über uns erfahren Sie auf www.tbf.ch. Falls Sie diese

Position interessiert, erwarten wir gerne Ihre Bewerbung.

Für Fragen stehen Ihnen unsere Herren
Luciano Pelloni (Tel. 043 255 23 73) oder Heinz Marti
(Tel. 043 255 23 34) zur Verfügung.
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